

在西班牙舉行的世界家庭會議

每隔三年，教宗會召集此大型的聚會以慶祝家庭是來自天主的禮物這目的。現今的會議從七月一日到七月九日在巴倫西亞舉行，教宗本篤十六世將會出席。

2006年7月7日

2006年的世界家庭會議是甚麼？

成千上萬的家庭從世界各國前來一齊祈禱、交談、學習、互通和深化他們對基督徒所要做『家庭教會』這角色的瞭解，和融合於他們廣傳福音的工作。每次會議均由宗座家庭委員會與主辦教區合作舉辦，當若望保祿二世在2000年主持開幕典禮時，他宣告『人類的將來依賴著家庭』。

教宗本篤為2006年會議所發表的訊息 節錄

「為要給予社會真正的人性面容，各處的人們必須明白家庭和它的婚姻基礎的珍貴……婚姻合約是家庭的基礎，祖傳的財產和全人類的共同好處。因此教會不斷地依照天主的計劃來宣講，沒有婚姻和家庭的代替品也沒有其他選擇……」

「今天，尤甚以往，基督徒家庭在教會團體中，有著最高貴和難以形容的使命去傳送耶穌的死亡和復活的信仰……孩子是創造者的珍貴禮物，而父母則是孩子們最初的教理導師，從

他們最初的祈禱開始，如此根植於天主意旨的倫理規範，逐漸在每個孩子的生活中建立，使他賴以人性和基督徒的價值觀來成長，讓他的生命充滿意義……」

世界家庭會議的項目和教宗的講導

7月1-9日：家庭國際週。

7月4-7日：牧民學說的國際研討會。

7月7日：家庭玫瑰經。

7月8日(黃昏)：與教宗的節日慶祝活動--見證、祈禱、歌唱、煙花，接著是教宗的講道作為活動的壓軸項目。

7月9日(早上)：教宗在巴倫西亞市的藝術與科學館與多位司祭共同舉行彌撒聖祭，預期將有超過一百萬人士參與。

公文

宗座會透過慣常的通訊服務發送每日的文告。

pdf | document generated automatically from <https://opusdei.org/zht/article/zai-xi-ban-ya-ju-xing-de-shi-jie-jia-ting-hui-yi/> (2026年2月22日)